

灣仔區議會文件第 77/2011 號  
2008 至 2011 年度灣仔區議會

2011 繽紛冬日節重點項目 - 「亮麗聖誕銅鑼灣」

**背景**

香港旅遊發展局(旅發局)自2002年開始舉辦「香港繽紛冬日節」，藉著城中聖誕新年濃厚的節日氣氛，分別於中環、尖沙咀等地區舉行活動，打造香港成為遊客冬日首選的目的地。「香港繽紛冬日節」不但可吸引更多內地及海外人士在聖誕及新年這個黃金檔期來港旅遊，更可讓本地居民參與其中，感受聖誕新年的歡樂氣氛。「香港繽紛冬日節」多年來吸引海外媒體廣泛報導，對提升香港形象貢獻不少。

2. 今年適逢是「香港繽紛冬日節」十周年，旅發局呼籲各界協力強化活動內容，以推出更多更新的節日亮點。法國品牌「卡地亞」在港營運40載，一直寓商業於藝術，並積極參與及推動對社會發展和文化有裨益的活動。「卡地亞」計劃於今年聖誕期間舉辦「亮麗聖誕銅鑼灣」活動，在銅鑼灣區舉行一系列多彩多姿的聖誕社區節目。這計劃獲旅發局支持，作為2011年繽紛冬日節重點項目之一，務求營造更濃厚的節日氣氛，以吸引更多旅客訪港。

3. 銅鑼灣區是訪港旅客的旅遊熱點，交通便利，購物及餐飲選擇繁多。「亮麗聖誕銅鑼灣」的舉行，必能增加節日浪漫氣氛，令銅鑼灣區更添吸引力。

## 「亮麗聖誕銅鑼灣」

4. 計劃中的「亮麗聖誕銅鑼灣」活動將於2011年11月24日至2012年1月6日期間在希慎道（由恩平道交界至新會道交界）一帶舉行。內容主要包括以法國及歐陸獨特風格裝飾街道，及於週末及假日引入具文化和藝術色彩並以家庭為中心的優質活動，務求使該地帶予人一種冬日溫暖、嶄新及亮麗和諧的感覺。達至推動及提升文化藝術交流等社會效益（詳情將以投影片介紹）。
5. 節目具體內容仍在磋商中。籌委會現正與政府各有關部門及區內各界積極配合，探討如何妥善落實有關計劃。

## 呼籲支持

6. 「亮麗聖誕銅鑼灣」的成功舉辦，實有賴區議會的全力支持。這活動不但有利香港的旅遊業及整體經濟發展，並能加深遊客及社會大眾對銅鑼灣區的認識和欣賞，強化銅鑼灣區獨特多元的面貌。請各議員積極支持這項活動。

「亮麗聖誕銅鑼灣」籌委會  
2011年7月